



Продължава набирането на доброволци към формирането във Велико Търново

Четвъртък, 1 Август 2024

И през август продължава кампанията на Община Велико Търново за набиране на доброволци към формирането в старопрестолния град. Структурата има много важна роля и подпомага дейностите по превенция, предотвратяване и овладяване на бедствия, пожари и други кризисни ситуации, както свързаната с това защита на населението.

Заместник-кметът на Велико Търново Мариела Цонева и отговорникът за доброволното формиране в Общината Иван Петров поясниха, че съставът на отряда е до 30 души, разпределени в пет спасителни групи с центрове Велико Търново, Килифарево, Ресен, Шемшево и Пчелище. Така се осигурява равномерно покритие на цялата територия на общината.

Доброволец може да стане всеки дееспособен гражданин, навършил 18 години, клинично здрав, неосъждан за престъпление от общ характер, освен ако е реабилитиран.

Мариела Цонева уточни, че доброволците от формирането получават възнаграждение както за участие в спасителни дейности, така и за обученията – издръжката им е държавно делегирана дейност. Осигурено е и индивидуално защитно облекло, предстои обособяване на зала за обучения.

След първоначалното одобрение на кандидатите и сформирането на групата ще се проведе двуседмично тематично обучение – пожарогасене и справяне на терен с извънредни ситуации, както и оказване на първа долекарска помощ, допълни главен инспектор инж. Пламен Иванов от Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението“. Кандидатите за доброволните формирования от 16 до 18 годишна възраст получават богата теоретична подготовка, която им дава приоритет при кандидатстването за пожарникари.

Комплектът от документи може да бъде получен и подаден всеки работен ден в сградата на Община



Велико Търново /в деловодството/ до 30 август. Допълнителна информация и разяснения могат да бъдат получени на телефон 0886 711 026.

Община Велико Търново припомня, че МВР разкри специална телефонна линия за подаване на сигнали за пожари след разпореждане на министър-председателя Димитър Главчев.

Телефонната линия 02/ 901 1298 е денонощна и е на разположение денонощно на всички граждани, които искат да сигнализират институциите за възникнал пожар. Същото може да бъде сторено и на единният телефон за спешни случаи 112.